

“向祖国报告”珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会成功举行

唱响盛世欢歌 颂扬伟大祖国



大合唱《和祖国在一起》。



活动现场,来自新疆的同学载歌载舞,表达对祖国的热爱。

文艺晚会开幕之前 精彩快闪 引人驻足

9月27日晚7时,在珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会开幕之前,一场别开生面的快闪活动在珠海大剧院大厅举行。来自本晚会的歌唱家们与全国劳动模范、北师大附中新疆班的学生一起放声高歌,歌唱我们美丽的祖国,祝福祖国繁荣富强。



观众挥舞国旗,将现场气氛推向高潮。

随着《我和我的祖国》《我的祖国》《我爱你,中国》等一首首熟悉的旋律响起,走进大厅的观众纷纷驻足观看,大家拿起手中的五星红旗,随着旋律一起挥舞。两名来自新疆班的维吾尔族学生伴随着悠扬的歌声翩翩起舞,优美的民族舞蹈赢得了观众的热烈掌声。



歌曲《咱们的当家人》。

祝愿祖国更加繁荣昌盛

各行各业代表谈感想

“70年,我们向祖国报告!珠海向祖国报告!”在铿锵有力的誓言中,“向祖国报告”珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会落下帷幕,1500余人共同观看了这场向新中国成立70周年献礼的盛大晚会。在这些观众中,有一些“特殊”的群体,他们有的是坚定公益脚步的志愿者、有的是通过珠海对口帮扶怒江项目来到珠海的怒江学子,还有的是在港珠澳三地交流中发挥重要作用的港澳青年,以及为港珠澳大桥建设贡献力量的“大桥人”。

珠海市道德模范蒋莎:把公益作为毕生事业

曾获得2018年珠海市道德模范的蒋莎致力于服务外来务工人员,至今已经服务外来务工人员超过10万人次,帮助他们更好地融入城市、融入集体。

“演出虽已落幕,但我的内心仍充满着震撼和感动,每个节目都引人入胜,展现了新中国成立70年来珠海发生翻天覆地的变化,为祖国、为珠海日新月异的发展点赞喝彩。能受邀到现场观看演出,我感到非常荣幸,今后一定会继续践行志愿精神,把公益作为毕生事业来做,也祝愿祖国更加繁荣昌盛。”蒋莎感慨地说,这场催人奋进的晚会无疑会在她的心留下深深的印记。

怒江学子和兆明:感恩珠海的帮助

2018年,怒江兰坪县的兆明在珠海对口帮扶怒江项目的帮助下,来到珠海市技师学院学习,在珠海的一年时间里,他对这座城市的了解从网络上转移到了现实中。说起珠海,他不住地称赞:“珠海是一座很美丽、繁华的城市,在来之前就到这里有很多畅想,现在能够在这里生活、学习,真的感到很幸福。”

这次他和老师、同学们受邀观看晚会,兴奋之情溢于言表:“以前没有看过这么盛大的演出,特别开心,对珠海的了解也更加深入。这样精彩的演出要耗费很大的精力和时间,演出人员真的很不容易。我们就像这场演出一样,要做很多事情、克服很多困难,才能成功。”

和兆明说,节目中讲到怒江的故事让他想到自己的经历,感恩大家的帮助,希望自己长大后能做一些力所能及的事情来帮助别人。

澳门青年周运贤:积极融入大湾区建设

周运贤是珠海横琴粤澳跨境网络科技的首席执行官,曾先后获得2018年和2019年中国跨境电商杰出服务商、珠澳十大创业榜样、澳门创新创业特殊贡献人物等荣誉称号。

这次受邀来到现场观看晚会,周运贤表示:“能够受邀参加本次晚会,为庆祝新中国成立70周年,我感到非常激动。感谢国家对澳门青年的重视,我将把观看感受传递给身边的人,激发更多的澳门青年积极融入大湾区建设。”

全国五一劳动奖章获得者郭帮兵:回忆大桥建设时光很感动

珠海格力港珠澳大桥珠海公路口岸建设管理有限公司工程部副部长郭帮兵是全国五一劳动奖章获得者。

2011年,郭帮兵加入港珠澳大桥建设团队。“在项目开展之初,目之所及还是一片大海,完成了2300万立方米海砂的吹填施工后,建成了岛屿,而后在岛上建起连通三地的口岸,亲眼看到这种转变真的很自豪。”

“能够受邀到现场观看本次晚会对于每个市民来说都是非常荣耀的事情,我的心情非常激动。尤其是看到节目中关于港珠澳大桥建设的部分,又让我回忆起了大桥建设的那段时光,很感动。”郭帮兵激动地说。

声音

祖国发展起来,我们的生活才会越来越好,我才有机会接受更好的教育,希望祖国越来越强大。

——从怒江来珠海读书的学生和兆明
作为中国人非常自豪,非常骄傲,作为一名老师,我希望自己能够在“三尺讲台”上培养出更多对祖国、对人民有用的人才,希望祖国越来越好。

——珠海市技师学院老师白玮
祝愿祖国繁荣昌盛,人民幸福安康!青春,就是要活出无限可能,祝福祖国!感恩我们身后有强大的祖国!

——澳门青年代表周运贤
作为一名劳动者,我很荣幸能参与到国家的建设中。希望祖国繁荣昌盛,人民幸福!

——全国五一劳动奖章获得者郭帮兵
希望祖国繁荣昌盛,作为珠海市总工会的一员,我希望在我们的服务下,职工们的幸福感更强。

——珠海市总工会工作人员杨女士
身处这样伟大的时代,能够参与这么伟大的工程建设,感到特别荣幸,希望祖国越来越强大、越来越好。

——港珠澳大桥管理局营运管理部负责人张鸣功
作为老师,希望我教育出来的孩子,在国家未来的建设中作出贡献。祝愿祖国繁荣富强、越来越好,也祝愿珠海越来越好。

——珠海市艺术高级中学副校长李克琦
我现在在珠海技师学院读二年级,我希望把自己所学的专业学好,将来为祖国发展献上一份微薄之力。祝愿祖国越来越好。

——云南怒江傣族学生王学东
看节目,我感到热血沸腾和激情澎湃。作为一个当代青年,我要做一个有道德的人,正直的人,同祖国共同成长。

——珠海市技师学院李浪
希望祖国越来越富强昌盛,希望我们56个民族能像石榴籽一样紧紧地抱在一起。希望珠海的发展能够越来越快,希望珠海变得更加美丽。
——北师大附中新疆班学生妮尔热·阿布都艾尼

9月27日晚上,由市委宣传部主办、珠海演艺集团承办的“向祖国报告”珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会在珠海大剧院举行,这场晚会带领珠海人民“穿越时空”,跟随一个个节目的脚步,追寻珠海的发展印记,一起“向祖国报告”,报告珠海人民的幸福,报告珠海城市的发展,报告珠海全市上下对新中国成立70周年的美好祝愿。

统筹:本报记者 靳碧海
采写:本报记者 苑世敏 靳碧海 见习记者 张景璐
摄影:本报记者 赵梓 程霖

主创团队注重创新 多次斟酌确定主题

这场时长90分钟的晚会背后是500余名演职人员的辛勤付出。节目开场,一场带领人们回顾“不忘初心、牢记使命”的革命故事令人动容不已,“我们希望通过这个节目对革命先贤们的革命信仰有更深刻的认识,能够‘不忘初心、牢记使命’,在各自的岗位上贡献力量。”珠海演艺集团艺术总监邹建红说。

邹建红是市委宣传部文化名家暨“四个一批”文化管理经营人才,享受国务院政府特殊津贴专家。“在前期采风的时候,我们发现珠海这些年的变化真的是太大了,从一个小渔村发展为一个生机勃勃的现代化滨海城市,老百姓用自己的双手建成了现在的美丽珠海,所以最终把主题确定为‘向祖国报告’。”

为了让这场文艺晚会呈现出最好的效果,主创人员在作品创作、舞美设计等各个方面进行创新。其中节目类型的丰富是这场晚会的一大特色,涉及合唱、表演唱、舞蹈、戏曲、交响诗朗诵等多种表现形式,还通过串场情景表演的形式,讲述了珠海“红色三杰”、万山海战、“万山十姐妹”、中国航展、珠海对口怒江扶贫协作、港珠澳大桥建设等故事。

记者探营晚会彩排现场 合唱演员多达200人

昨天下午,在珠海大剧院,珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会全体演职人员正在进行最后的彩排。记者看到,现场一片忙碌景象,所有工作人员分工协作,各个环节相互配合,对每一个节目的出场时间、换场安排等都力求精益求精,以确保演出顺利举行。

“这次晚会对我来说挑战最大的环节是换装,只有两分半钟的时间供我们换演出服,为了确保能在演出开始前完成换装,我们要一次又一次练习,希望表演的时候能够呈现最好的效果。”

珠海歌舞团独唱演员董彬负责本次晚会合唱队的统筹工作。他告诉记者,这是一台综合型晚会,涉及与交响乐团、灯光、舞美等多方面的配合,且本次合唱演员多达200人。“往常的合唱演出可以跟着伴奏练习,而这

一次是跟着现场的交响乐团合唱,其间还有伴唱穿插,非常有挑战性。”

“我是学美声的,为这次演出带来的节目则是一首民族歌曲。在排练期间,我寻找了很多办法去克服声音和气息上的问题。”珠海演艺集团独唱演员张楦子表示,在新中国成立70周年之际,能用自己的歌声向祖国献礼感到非常自豪。希望能做好舞台上的一颗小小“螺丝钉”,无论是台前还是幕后,所有参与人员都在努力做到最好。



合唱《红旗颂》(祖国颂)。



粤剧《赞歌声声献祖国》。



情景表演《不眠夜》。